
Hoe
moet het 

nieuwe hart 
van de wijk 
eruitzien?

Samen sterk
in uw buurt

Wijkbeleving in het kort

De wijk...

is netjes en schoon: 44% deels eens, 25% niet
helemaal
is veilig: 36 % vindt dit deels, 34% helemaal eens
biedt voldoende contact: 49% neutraal, 27% is het
deels eens
heeft voldoende groen: 38% deels eens, 23%
helemaal eens
is verkeersveilig: 36% niet helemaal eens, 23% deels
eens
is kindvriendelijk: 41% deels eens, 23% neutraal
is seniorvriendelijk: 46% neutraal, 24% deels eens

290 x ingevuld  - 47% 21 t/m 40 jaar - 36% 41 t/m 65 jaar - 14% 66 t/m 80 jaar - 1% jonger dan 21 of ouder dan 80
88% woont in de wijk - 63% langer dan 10 jaar, 20% 6 tot 10 jaar

56% vult enquête in als wijkbewoner, 30% als ouder

Behoefte nieuw gebouw 
en omliggend terrein

Behoefte aan:
een ontmoetingsplek: 32% gemiddeld, 25% veel 
een plek voor gezondheid en welzijn: 40% gemiddeld, 17%
veel
ruimte sport en spel: 38% veel, 27% gemiddeld
een plek voor cultuur: 33% gemiddeld, 30% veel
vraagloket: 32% gemiddeld, 28% geen

 Gebruik 
wijkvoorzieningen

 91% supermarkt
66% parkeren

49% school
21% kinderopvang

15% gymzaal
9% De Schelf

Ideeën  terrein die aanspreken

Sport- en bewegen (alle leeftijden): 78%
Groen 73%

Speelplekken: 70%
Wandelpad: 53%

Parkeerplaatsen: 43%
Overkapte ontmoetingsplek: 27%

Moestuin voor de buurt: 22%
Oplaadpunt fietsen:16%

                 

70%: gebouw en terrein kunnen 

bijdragen aan het fijn wonen in de wijk

25% denkt misschien

18% wil hieraan zelf bijdragen
44% misschien, 38% niet

42% heeft ideeën voor het gebouw

Houd mij op de hoogte via

Digitale nieuwsbrief 41%
De Langstraat 25%

Sociale media gemeente 16%
Website gemeente 11 %

https://nl.surveymonkey.com/r/8MWGPRK

